

“暖家电”专题系列报道之一——空调篇

空调送暖 倡新风

秋风乍凉,在即将到来的取暖季有哪些空调新品值得期待?又有哪些空调新品领跑畅销榜?让我们揭开空调新品面纱,一睹其风采。

□张开学

①

科技引领 未来趋势

科技永远是行业发展的最大推动力,变频核心技术是赢得市场的主导力量,它让空调更加节能更加舒适;而在信息化高度发展的现代社会,家电智能化便成为趋势之一,物联网家电很好的顺应了这一发展趋势。



②

①海尔物联网除甲醛空调:这款空调融合了海尔的除甲醛技术和物联网技术,搭载了空气智能优化系统,可自动判断、调节空气质量;人不在家的时候可通过手机短信控制空调运行,空调出现故障时能够自动诊断并以短信的形式发送诊断报告,在智能、健康这两方面无可挑剔。

②格力1赫兹变频系列:格力1赫兹变频技术在效能、噪音、功率因数以及压缩机性能等方面取得了重大突破,比如可实现低耗电状态下的运行,只相当于45瓦的灯泡,节能性突出;专用的DSP精确控温技术,可以让室温感觉更舒适。

高性价比 领跑畅销榜

如果说技术是空调产品的骨骼,那么空调的健康功能、人性化外观设计则是它的血肉,这些强大的附加功能迎合了市场细分受众的需求,让他们成为市场的宠儿。

③

③美的深度睡眠空调柔风版:这款空调在恒温、保湿、静音三大优势功能的基础上,独创超大导风叶设计和无级调速技术的柔和送风,增加柔和送风维度,全新定义深度睡眠的舒适性,全新打造前所未有的舒适深度睡眠环境。

④格兰仕Q铂系列:这款空调采用“七重彩虹过滤网”技术,能够有效除尘除菌,而且显示屏有“CF”字样时,即时自动提示应该清洁过滤网了;“TURBO”按键可启动强劲制热功能,还有四种睡眠模式可选,可谓性能和舒适兼顾。

⑤志高品雅之光系列:这款志高的低端变频刚一推出便备受欢迎,采用松下高效压缩机,节能性能出众,静音效果可低至24分贝,是变频机里面性价比比较高的一款。



⑤



⑥

⑥奥克斯热霸二代:作为奥克斯热霸的升级版,在低于零下25度也能够正常制热,其采用的双缸变频、喷气增焐技术将制热量提升了30%以上,“超强制热”的性能也得到国家权威部门的认可,计划10月份在南极科考站投入使用,被誉为“在南极都能使用的空调”。

⑦科龙天厨天成系列:这款空调在快速制冷快速制热方面优势明显,在360度全直流变频技术驱动下,可实现3分钟暖房,而且温度精确控制在正负0.5度之内,十分舒适,是冬季暖家电必备品之一。



⑦

强势制暖 抢占暖家电

天气转冷,正是暖家电畅销之时,空调的制热性能尤其关键,俗话说“空调好不好,关键看制热”,这两款空调新品的快速制热和超强制热功能都领先业内,也成为新冷年市场新品的一大亮点。

苏泊尔产品:卫生安全理化指标合格,材质标准存在争议

连日来,因哈尔滨工商局道外分局检测苏泊尔多批次、型号产品不锈钢器皿不达标,近两周时间里演变为舆论关注的热点话题。

10月14日晚,苏泊尔发表声明指出哈尔滨市工商局道外分局检查涉及的全部产品通过国家权威机构检验,检测结果合格。笔者联系了苏泊尔方面新闻发言人张丽萍,对方表示此次涉及产品,公司已于10月13日通过中国日用金属制品质量监督检测中心(沈阳)国家权威机构检验,依据QB/T 1622.5-92标准,各项卫生安全理化指标合格,产品卫生安全,请消费者放心使用。并提出对哈尔滨

市工商局道外分局的检测结果有异议,已按相关程序,申请复检。

随即各方媒体、业界人士讨论话题主要集中在,为何哈尔滨市工商局道外分局检测不达标,苏泊尔声明回应产品检测没问题?

笔者带着这样的疑问,经过深入查访,将了解到的事件原貌还原如下:

2009至2010年,黑龙江省哈尔滨市工商局道外分局多次委托黑龙江省五金电器产品质量监督检验站对包括苏泊尔在内的国内十几家不锈钢炊具制造商生产的不锈钢明火炊具产品进行检测。

【检测机构依据QB/T 1622.5-92《不锈钢器皿》

标准出具了黑五电质监检字(2008)第2837号等系列检测报告。】这份检测报告显示,苏泊尔被检测产品卫生安全理化指标均符合QB/T 1622.5-92《不锈钢器皿》的卫生要求,但材质不符合该标准的要求。

8月30日,黑龙江省哈尔滨市工商局道外分局再次委托黑龙江省五金电器产品质量监督检验站检测了苏泊尔不锈钢系列产品。检测机构依据GB9684-1988《不锈钢食具容器卫生标准》出具了黑五电质监检字(2011)第1182号等共计55份检测报告。该系列报告显示苏泊尔被检测产品卫生安全理化指标均符合GB9684-1988《不锈钢食具容

器卫生标准》的卫生要求,但材质不符合该标准的要求。

苏泊尔新闻发言人张丽萍向记者表示,在上述检测期间,苏泊尔一直就哈尔滨市工商局道外分局所依据的检测标准适用提出了不同理解,并多次与行业专家、检测机构及哈尔滨市工商局道外分局,就相关标准中与材质有关的条款含义做了讨论、沟通。

讨论的核心在于,苏泊尔认为,国家《不锈钢食具容器卫生标准》(GB9684-1988)规定“各种存放食品的容器和食品加工机械应选用奥氏体不锈钢(1Cr18Ni9Ti、0Cr19Ni9、1Cr18Ni9)”括弧中列出的三种牌号的不锈钢板

材是对“奥氏体不锈钢”的举例说明,苏泊尔使用了国家承认标准牌号的奥氏体不锈钢,生产的系列产品在材料认定上就应当被判合格。哈尔滨市工商局道外分局及其委托的检测机构则认为,不锈钢食具容器只能使用该标准括弧中列出的三种牌号的材质,否则就是不合格。

为了验证双方说法和对现行不锈钢板材的牌号相关的争议,笔者查阅了卫生部2010年10月22日公示的“卫生部监督局关于公开征求《不锈钢食具容器》等38项食品安全国家标准意见的函”,以及随该函公示的《食品安全国家标准 不锈钢食具容器》(征求意见稿)及征求意见

稿的编制说明,其中确有相关表述:考虑到用于生产不锈钢食具容器的不锈钢板型号分类方法发生改变,且今后还会不断增加的实际情况,修订后的新标准取消对不锈钢型号的有关规定,不再具体列明不锈钢的牌号。

业内人士向记者表示,苏泊尔作为炊具行业领导品牌,炊具业务的市场占有率一直保持国内领先。此次苏泊尔发生的“质量风波”应属于信息不对称情况下的媒体、舆情误读,但对中国目前不锈钢产品领域的标准适用问题是个很好的提醒,或许可以催生新标准的尽快出台。

美的 Midea 招商!

美的净水产品社区店 隆重招商,诚邀加盟!

国际品质 中国定制

美的净水器

招商热线: 400-830-8289
了解更多信息, 印刷彩页: <http://water.midea.com.cn>

经济寒冬—如何投资?
随着全球金融危机的蔓延和深入,国内经济形势也是一片惨淡。通货膨胀,CPI上涨,房价下滑,股票套牢,黄金价格飘忽不定,宏观调

美的出钱您开店, 钱途无限!

——美的净水设备社区店招商

控收效甚微。

2011年7月份全国居民消费价格总水平同比上涨6.5%,创下37个月以来的新高,在这样的情况下,跑赢CPI并非一个简单而空洞的口号。事实上,目前市面上大多数投资方式,在这样高的CPI数据下,都显得无能为力。不得不投,也不能瞎投,当前如何选择一个好的投资项目成为关键。

朝阳行业—净水设备

人体离不开水,体内有70%左右是由水构成的,水对人体的重要性不言而喻。世界卫生组织(WHO)的调查报告表明:全球80%的病症是由于饮用水被污染造成的;全球50%的癌症与饮用水不洁有关。

随着水污染的越来越严重,广大消费者对饮用水的卫生问题会越来越重视,经过多年饮水与健康知识的宣传和普及,人们已逐步了解饮水水质对人体健康的影响,更重视饮水安全,这为净水设备产品的生产提供了很大市场前景。

与发达国家相比,中国净水设备普及率还很低,仅为2%左右,而欧、美、日等发达地区净水设备家庭拥有率超过了70%。以我国13亿人口,约四亿个家庭计算,如果

有1/4的家庭安装净水设备,那么净水设备的需求数量就有1亿台,若按每台3000元计算,中国净水设备的市场规模将达到3000亿元。

美的净水—帮您圆梦

佛山市美的清湖净水设备有限公司于2006年12月6日成立,由美的集团与韩国清湖NAIS株式会社共同投资,公司产品线丰富,包括厨房净水机、管道超滤机、管线机、软水机、直饮机及商务工程机六大系列70余款产品,产品覆盖家用净水各方面需求。是目前国内最具规模,最具实力的净水设备制造企业。

美的净水器采用国际过

滤净化技术,针对中国水质特点精心研制,公司始终贯彻“国际品质,中国定制”的核心价值,为消费者创造健康高品质的生活。

美的净水设备采用美国陶氏RO膜片,高质量,稳定可靠。运用了陶氏RO膜片,为水质净化提供最为可靠的核心部件。从韩国最大的净水设备制造商清湖公司购进滤芯,过滤性能更加优异,使用寿命更长,滤芯获得美国NSF权威认证。

为拓展市场渠道,更方便快捷的为消费者服务,美的净水公司特推出社区店经营模式。以消费者体验,演示为主要销售的方法,通过与

消费者的深度沟通,来传递饮水健康的理念及美的提供的各种解决方案。

您只需要交纳少量的保证金,就可以得到厂家支持开设一家高品质的社区店。所有社区店面的装修全部由美的免费提供,包含设立演示体验区、休息区、产品陈列区等功能区域。除此之外,我们将为您提供最具性价比的产品、最专业的培训、最具针对性的服务、最好的营销推广。

您还在犹豫什么?心动不如行动!现在就拿起电话,与财富通话吧!

联系人:于经理
联系电话:13205414254